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Devetu godinu za redom Prijatelji životinja podsjećaju na važne datume vezane za zaštitu i prava životinja

- Prijatelji životinja obilježavaju Svjetski dan vegetarijanstva, Svjetski dan farmskih životinja i Svjetski dan životinja organiziranjem degustacija, predavanja, projekcija, peticija i informativnih štandova

Petak, 1. listopada - Svjetski dan vegetarijanstva

U Hrvatskoj živi više od 150.000 vegetarijanaca, a prema zadnjim istraživanjima javnog mnijenja čak 86 posto hrvatskih građana podržava vegetarijanstvo, dok se njih gotovo 30 posto izjasnilo da bi mogli i sami postati vegetarijanci. U drugim europskim zemljama razvoj vegetarijanskog pokreta je još i veći.

Ove godine Prijatelji životinja obilježit će Svjetski dan vegetarijanstva cjelodnevnim štandom na Trgu kralja Tomislava, na kojem će informirati građane o prednostima vegetarijanske prehrane za zdravlje, okoliš i životinje. U izvrstan okus jela od namirnica biljnoga podrijetla građani će se moći uvjeriti u 12 sati na degustaciji veganskog sira i vrhnja. Građani će moći probati i razne vrste biljnog mlijeka, degustirat će se i vege ražnjići, a bit će i slatkih delicija.

Na informativnom štandu održat će se i promocija glazbenog spota 'Why Must We Eat The Animals?' koji se može vidjeti i na video kanalu Udruge www.youtube.com/afcroatia. Radi se o djelu losanđeleskih glazbenika Grega Cipesa i Jaha Suna, projekta stranice www.OhWhyOhWhy.org osnovane s ciljem promicanja vegetarijanstva kroz multimedije.

Subota, 2. listopada - Svjetski dan farmskih životinja

U organizaciji Farm Animal Rights Movement (FARM), Svjetski dan farmskih životinja obilježava se na rođendan vegetarijanca Mahatme Gandhija kako bi se skrenula pozornost na patnju više od 50 milijardi krava, svinja, pilića i drugih svjesnih bića koja godišnje stradavaju na farmama i u klaonicama diljem svijeta. Na ovaj dan Prijatelji životinja žele učiniti vidljivima patnju i potlačenost životinja koje se institucionalno najmasovnije zlostavljaju i ubijaju.

Radoznali i savjesni građani će na cjelodnevnom štandu na Trgu kralja Tomislava od 11 sati moći kroz malene otvore na šatoru zaviriti u život najobespravljenijih životinja u Hrvatskoj. Kratki film 'Hrvatske nevidljive životinje', koji se može vidjeti i na www.nevidljive-zivotinje.com, u samo pet minuta razotkriva stanje na farmama i u domaćinstvima u Hrvatskoj, prikazujući istinu koju ne želimo vidjeti.

Film šalje jasnu poruku o potrebi preispitivanja vlastitih predrasuda o drugim životinjskim vrstama, o čemu je Donald Watson, suosnivač Veganskog pokreta u Engleskoj u 40-im godinama 20-og stoljeća rekao: 'Možemo jasno vidjeti da je naša civilizacija zasnovana na masovnom izrabljivanju životinja, jednako kao što su prošle civilizacije bile zasnovane na izrabljivanju robova...'

Nedjelja, 3. listopada

Već tradicionalno Grad Zagreb organizira obilježavanje Svjetskog dana životinja, koje će se i ove godine održati na zagrebačkom jezeru Bundek. Prijatelji životinja pridružit će se drugim udrugama pozivajući građane da ne kupuju, već udomljuju napuštene životinje. Posjetitelji će moći uživati u cjelodnevnom programu na pozornici, a na štandu Prijatelja životinja moći će dobiti raznovrsne besplatne video i tiskane materijale s informacijama o svim aspektima zaštite i prava životinja te potpisati aktualne peticije poput one za hitnu reformu veterinarske inspekcije.

Ponedjeljak, 4. listopada - Svjetski dan životinja

Na sam Svjetski dan životinja, nakon informativnog štanda na Trgu kralja Tomislava, gdje će Prijatelji životinja upućivati građane da kupuju samo proizvode koji nisu testirani na životinjama i dijeleći tzv. bijelu listu, pozivaju se građani na intrigantno i dojmljivo predavanje Vedrana Romca 'Bajka o sretnoj kravici i veselom teletu'. Ovo predavanje, koje nikoga ne ostavlja ravnodušnim, održat će se u 19:30 sati u zagrebačkom klubu Mama, Preradovićeva 18.

Prijatelji životinja, odnosno ambasadorica Svjetskog dana životinja za Hrvatsku Ivana Surjan, poziva građane, ali i medije, institucije i udruge da obilježe ovaj dan. To mogu učiniti osobnim zalaganjem za zaštitu i prava životinja, tj. čineći barem jednu od promjena koje će rezultirati boljim statusom osjećajnih bića s kojima dijelimo ovaj planet.

1. listopada - Svjetski dan vegetarijanstva
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2. listopada - Svjetski dan farmskih životinja
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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